

11.3

FRIDAY

以賽亞書

11:1-16

從耶西的殘幹上要抽出嫩芽；有一位新王要從他的後代興起。上主的靈要降在他身上，賜給他智慧、聰明，賜給他謀略、能力，賜給他知識和敬畏上主的心。敬畏上主是他的喜樂；他不憑外貌審判；他不靠風聞斷案。他要以公道維護窮人；他要保障孤苦無助者的權益。他要下令懲罰罪人；他要處死邪惡人。他要以正義治理；他要以信實施政。豺狼和綿羊將和平相處；豹子跟小羊一起躺臥。小牛和幼獅一起吃奶；小孩子將看管牠們。（賽11:1-6）

和平的世界

以賽亞書第11章的內容預言「從耶西殘幹所出的嫩芽」，也就是大衛王家族的後代，將興起一位新王的政權，帶來一個不再有殺戮與暴力，生命能和平共存的世界：「豺狼和綿羊將和平相處；豹子跟小羊一起躺臥。小牛和幼獅一起吃奶；小孩子將看管牠們」（賽11:6）。

以賽亞的宣告無論我族或他族、掌權者或弱勢者，只要共同仰望與敬畏上主，公義與和平將能真實的發生。另一層面，這段經文也被視為耶穌基督的預表。如今，我們已經蒙耶穌基督拯救的恩典，更是要捫心自問，我們有否跟隨正義與信實而行，為和平的理想付出努力？

戰爭、強暴與殺戮在世上層出不窮，人類的血腥殘忍，從不亞於野獸。若要和平到來，需要眾人放下惡意與自私，強勢者必須主動照顧弱者。願我們共同祈盼和平的世界。

普世組織聯合籲和平 維護高加索人權正義



8月1日，普世教協（WCC）與歐洲教協（CEC）聯合致函給歐盟，呼籲重啟亞塞拜然地區的拉欽走廊，解除封鎖納戈爾諾卡拉巴赫（Nagorno-Karabakh，納卡）地區，並要求相關各方將公平、正義與和平歸還給這些地區的人民。這個舉動也得到了普世改革宗教會聯盟（WCRC）的支持。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

憐憫世人的上主，求祢使我們跟隨祢的公義與良善而行，求祢使和平臨到這世界。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。

